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  نفذه مركز القدس للإعلام والإتصال  
  اغلبية ساحقة تطالب بالمصالحة حتى لو قابلها عقوبات 

 في غزة يلومون حماس وفي الضفة يلومون فتح على تعثر المصالحة 
  أغلبية تؤيد إصلاح منظمة التحرير بضم باقي الفصائل لها

  تفاقية اوسلو وتراجع في شعبية حماس تراجع في نسبة التأييد لا
  ارتفاع في تأييد المقاومة السلمية وانخفاض في تأييد العسكرية 

  
من الجمهور  )%90.3أغلبية (أن  )JMCCللرأي اجراه مركز القدس للإعلام والاتصال (ستطلاع اأظهر 

لك إلى فرض عقوبات على أن على حركتي فتح وحماس إنجاز المصالحة بينهما حتى لو أدى ذ ترىالفلسطيني 
من فتح وحماس  %) إن كلا59.5قالت أكثرية ( الشعب الفلسطيني من قبل الولايات المتحدة وإسرائيل. في حين 

َـــتغّ   .مصالحهما الخاصة ولا تعملان على إنجاز المصالحةبان ــلــــ
  
% المسؤولية لحماس 28.6 أما عن الجهة المسؤولة أكثر عن إستمرار الإنقسام وفشل المصالحة فقد حمل 
في قطاع غزة تلوم حماس على   النسبة الأكبر، واللافت هنا أن % لكلا الطرفين22.3% لحركة فتح و 19.8و

%) فيما تلوم النسبة الأكبر في الضفة فتح على 26.2% مقابل 32.8 استمرار الانقسام اكثر منها في الضفة (
% من المستطلعين 87.5كذلك، فقد أيدت أغلبية ). %18.6بل % مقا20.4استمرار الانقسام اكثر من حماس (

  إصلاح منظمة التحرير بحيث تضم كافة الأطراف السياسية الفلسطيينة.
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  عشرون عاما على إوسلو: 

يظهر الاستطلاع أنه وبعد مرور عشرين عاما على توقيع إتفاقية أوسلو، وجود انقسام في الرأي العام الفلسطيني 
% من المستطلعين أنه كان من الأفضل للمصلحة الوطنية الفلسطينية 44.6تفاقية، حيث اعتبر بخصوص هذه الا

% قالوا إنه توقيعها كان أفضل للشعب الفلسطيني. هذا ويظهر الاستطلاع 44.4عدم توقيع هذه الإتفاقية، مقابل 
%  في 68.1نهم يؤديونها من تراجع نسبة التأييد بين الجمهور لاتفاق اوسلو حيث انخفضت نسبة من يقولون إ

  % في الاستطلاع الحالي. 43.4إلى  1997من العام  كانون اولشهر 
 

  :الاحتلالمقاومة 
تراجعت نسبة الذين يعتقدون أن الصواريخ التي تطلق من قطاع غزة ضد إسرائيل تنفع الصلحة الوطنية من 

 قبلهذه النسبة مما كان عليه الحال  % في هذا الإستطلاع، لتقترب38.4إلى  2012% في كانون أول 74.0
%. وبالمثل، فقد انخفضت نسبة 27.0وهي  2011 وتحديدا في تشرين ثانيالحرب الإسرائيلية على غزة 

% في هذا 31.1إلى  2012% في كانون أول 50.9المؤيدين للعمليات العسكرية ضد أهداف إسرائيلية من 
 2011في تشرين ثاني   الحرب الاخيرة على غزة قبلحال عليه الإستطلاع، وهي أيضا نسبة مشابهة لما كان ال

  %.   29.3وهي 
  

إلى  2012% في كانون أول 28.2هذا واظهر الاستطلاع الحالي تراجعا في تأييد الجمهور لحركة حماس من 
ضد  % في هذا الإستطلاع، وهذه النسبة تشبه ما حصلت عليه الحركة من تأييد قبل حرب إسرائيل الأخيرة20.6

  على سبيل المثال.     2008% في نيسان 19.3غزة حيث كانت النسبة 
  

في المقابل أظهر الاستطلاع ارتفاعا ملحوظا في نسبة الذين يعتبرون المقاومة الجماهيرية السلمية (إنتفاضة 
ذا % في ه30.4إلى  2012% في كانون أول 21.9جماهيرية سلمية) هي السبيل الأفضل لإنهاء الإحتلال من 

  الإستطلاع. 
  

  الأزمة المالية:  
%) إسرائيل مسؤولية الأزمة المالية التي تمر بها السلطة الفلسطينية، 48.9حملت النسبة الأكبر المستطلعين (

% المسؤولية لكل من السلطة وإسرائيل.  34.2% حملت المسؤولية للسلطة، في حين حملت نسبة 14.9مقابل 
يرة من قبل موظفي السلطة والمعلمين والعاملين في القطاع الصحي، فقد عبرت وفيما يتعلق بالإضرابات الأخ

% تعتقد أن هذه الإضرابات مضرة 37.1% عن دعمها لهذه الإضرابات واعتبرتها محقة، مقابل 59.5أغلبية من 
  ومبالغ فيها. 
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كانت مفيدة أكثر للإسرائيل  % أن الزيارة59.3وحول زيارة الرئيس الأمريكي باراك أوباما، اعتبرت أكثرية من 
  % أنها لم تقدم ولم تؤخر.25.2% قالوا أنها مفيدة للفلسطينيين، في حين قال 2.1مقابل فقط 

  
  الآلية :

 2013آذار  31 و  27 بينسنة في الضفة الغربية وقطاع غزة  18شخص تزيد أعمارهم عن    1179 عددهاتم مقابلة عينة عشوائية بلغ 
موقع سكني بطريقة 130. لقد تمت المقابلات في Kishالمنازل وتم انتقاء شخص من المنزل بناءاً على جدول  تمت المقابلات في.

  عشوائية بناءاً على عدد السكان.
  استمارة من المدن والقرى والمخيمات التالية: 749  ، تم جمعالضفة الغربيةفي 

كفر راعي، يعبد، جنين، اليامون،  جنين:. يطا، خرسا، الريحية، مخيم الفواربني نعيم، الخليل، تفوح، سعير، دورا، بيت كاحل،  الخليل: 
الطيرة، بيت ، سنجل، سردا، قبيا، سلواد، رام االله، البيرة رام االله و البيرة:: طوباس، تياسير.طوباسكفيرت، الطيبة، فحمة، مخيم جنين. 

، العيساوية م، الضاحية، بدو، بيت إكسا، بيت حنينا، شعفاط، البلدة القديمة،الرا القدس:.العوجا، الجفتلك: أريحاعور الفوقا، مخيم الجلزون.
عزموط، نابلس، عقربا، عورتا،  :نابلس لحم، تقوع، بتير، مخيم الدهيشة. العبيدية، بيت فجار، بيت  بيت لحم:  رأس العامود، مخيم قلنديا.

. قلقيلية: فرعون، نزلة عيسىبلعا،عتيل،بيت ليد، طولكرم، :ولكرمط. سلفيت، كفل حارس :سلفيتبرقا، أودلا، مخيم عين بيت الماء.
   عزون، عزون عتمة. قلقيلية، 

  
الشجاعية، التفاح، الدرج، النصر، الشيخ الرمال الشمالي، الرمال الجنوبي، الزيتون،  غزة:استمارة من:  430تم جمع  وفي قطاع غزة:

القرارة، خزاعه،  عبسان الصغيرة،عبسان الكبيره، خان يونس،خان يونس:  لشاطئ.، المغراقة، مخيم اتل الهوىالشيخ عجلين،  رضوان،
 دير البلح، :دير البلح. مخيم جباليابيت حانون،  لاهيا،جباليا، بيت  :غزة شمال .شوكة الصوفي، مخيم رفح، رفح رفح: .مخيم خان يونس

   دير البلح.مخيم  ، مخيم المغازي، مخيم البريج، النصيرات الزوايده،البريج، 
  .%95النسبة المؤكدة تصل إلى . 3+،3-نسبة الخطأ كانت 

  توزيع العينة:
  من قطاع غزه. %36.5 من القدس،%10.2  ،% من المستجوبين كانوا من الضفة الغربية53.3
  % من المدن.74.2 ،% من المخيم8.9% من القرى، 16.9
  % إناث. 49.1  % ذكور،50.9
  % لا جواب0.7 ،% مطلق/ة1.2أرمل/ة،  %3.6متزوجين، % غير 24.4% متزوجين، 70.1

 سنة. 36معدل عمر المستجوبين 
 

 وظيفة المستجوبين:

 % طالب12.7

 % عامل11.1
 % ربة بيت35.1

  % مزارع/صياد1.6
 % فني1.1
  % عاطل عن العمل7.3
 % متقاعد2.3

 % رجل أعمال9.6

  % موظف حكومي11.8
  % موظف قطاع خاص6.4
 …)، محامي،% مهني (دكتور0.7
  % لا جواب0.3

 
  
  
  
  
  
  



 
 

4 
  

  
  
  
  

 النتائج: 
 

  بشكل عام، ما هو مدى تفاؤلك بالمستقبل الفلسطيني، هل تقول أنك متفائل/ة، متفائل/ة بحذر، أم متشائم/ة؟  -1
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749=العدد  1179العدد =  

 28.6 28.8 28.8  متفائل/ة

 44.9 38.3 40.7  /ة بحذرمتفائل

 25.6 31.9 29.6  متشائم/ة 

 0.9 1.0 0.9  لا جواب 
  

البعض يعتقد أن صيغة الدولتين هي الحل المفضل للنزاع الاسرائيلي الفلسطيني، بينما يعتقد البعض الاخر ان فلسطين التاريخية لا  -2
مية في كل فلسطين يتمتع فيها الفلسطينيون يمكن تقسيمها الي دولتين وبالتالي فان الحل المفضل هو دولة واحدة ثنائية القو

  والاسرائيليون بتمثيل متساو وحقوق متساوية، اي من هذين الحلين تفضل ؟
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430 العدد = 749العدد = 1179العدد =  

 50.2 53.7 52.4  أفضل حل الدولتين :فلسطينية واسرائيلية 

 17.9 26.6 23.4  ة القومية في كل فلسطين أفضل حل الدولة الواحدة ثنائي

 17.2 7.1  10.8  *دولة فلسطينية 

 1.2 2.5 2.0  *دولة إسلامية 

 0.9 0.7 0.8  أفضل حل أخر 

 10.5 8.4  9.2  لا يوجد حل 

 2.1 1.0 1.4  /  لا جوابلا أعرف 

  للمستفتي  اهالاجوبة لم تكن من ضمن الخيارات المعط ههذ*
  
  

ك أو تشاؤمك حيال الوصول إلى تسوية سلمية للصراع العربي الإسرائيلي، هل أنت متفائل جدا، متفائل، متشائم، أم ما هو مدى تفاؤل-3
  متشائم جدا؟ 

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

 4.0 1.7 2.5  متفائل جدا

 29.3 35.0 32.9  متفائل

 44.2 36.6 39.4  متشائم

 21.4 24.2 23.2  ئم جدا متشا

 1.1 2.5 2.0  /  لا جوابلا أعرف 
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هل تؤيد إستمرار العمليات العسكرية ضد أهداف إسرائيلية كرد مناسب في الظروف السياسية الحالية، أم هل تعارضها وتراها ضارة  -4
  بالمصلحة الوطنية الفلسطينية؟ 

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد = 749العدد = 1179العدد =  

 35.1  28.8 31.1  أؤيدها في الظروف الحالية

أعارضها وأراها تضر بالمصلحة 
  الوطنية الفلسطينية

60.2 61.4 58.1 

  4.7  2.4  3.2  غير ذلك 

  2.1  7.4  5.5  / لا جوابلا أعرف 
  

هل تقول أنك تؤيدها بشدة، تؤيدها نوعا ما،  يين؟ما هو شعورك إتجاه عمليات التفجير الإنتحارية ضد أهداف المدنيين الإسرائيل -5
  تعارضها نوعا ما، أم تعارضها بشدة؟ 

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد = 749العدد = 1179العدد =  

 19.8  10.8 14.1  أؤيدها بشدة

 39.3 16.7 24.9  أؤيدها نوعا ما

  28.8  30.3  29.8  أعارضها نوعا ما 

  9.1  36.2  26.3  أعارضها بشدة

 3.0 6.0 4.9  لا جواب 
  

     حول الطريقة التي يدير فيها محمود عباس (أبو مازن) وظيفته كرئيس للسلطة الوطنية الفلسطينية؟ هل أنت راض أم غير راض  -6
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430 العدد = 749العدد = 1179العدد =  

 20.0  20.4 20.3  راض جدا

 33.3 32.3 32.7  راض نوعا ما

 15.6 14.7 15.0  غير راض نوعا ما

 28.6 28.8 28.8  غير راض أبدا

 2.5 3.8 3.2  لا جواب

  
هناك نقاش حول مستقبل السلطة الفلسطينية، حيث يعتقد البعض أن هنالك ضرورة لحل السلطة في المرحلة الحالية بينما يعتقد -7

  عليها، فما رأيك أنت؟    البعض الآخر أن هنالك ضرورة لبقاء السلطة والحفاظ
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

 20.0 27.5 24.8  هناك ضرورة لحل السلطة

هناك ضرورة لبقاء السلطة والحفاظ 
  عليها 

71.7 68.0 78.1 

 1.9 4.5 3.5  / لا جواب لا أعرف 
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هل تعتقد أن الصواريخ المحلية التي تطلق من القطاع تجاه مناطق إسرائيلية تنفع، تضر، أم أنها لا تضر  ولا تنفع الأهداف   -8

  الوطنية الفلسطينية؟ 
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

 44.4 35.0 38.4  تنفع

 30.7 29.1 29.7  تضر

 23.5 30.2 27.7  ر لا تنفع ولا تض

 0.9 0.9 0.9  غيرها 

 0.5 4.8 3.3  / لا جواب لا أعرف 
  

  .  2012هل تؤيد أو لا تؤيد وقف إطلاق النار الذي توصل إليه كل من حماس وإسرائيل في تشرين ثاني   -9
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

 83.5 80.4 81.5  نارأؤيد إتفاق وقف إطلاق ال

 14.7 15.1 14.9  لا أؤيد إتفاق وقف إطلاق النار

 1.8 4.5 3.6  / لا جواب لا أعرف 
  

  لو جرت إنتخابات مجلس تشريعي اليوم، لأي من الأحزاب التالية سوف تصوت؟  -10
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد = 749العدد = 1179العدد =  

 26.7  17.1 20.6  حماس

 44.2 41.7 42.6  فتح 

 9.8 8.8 9.2  أحزاب أخرى

 16.3 26.3 22.6  لن أصوت

 3.0 6.1 5.0  لا جواب
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  هل يتوجب على "حماس" و" فتح" إنجاز مصالحة وطنية حتى وإن ترتب على ذلك فرض عقوبات من إسرائيل والولايات المتحدة؟     -11
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749دد =الع 1179العدد =  

نعم، على "حماس " و "فتح" إنجاز 
  مصالحة وطنية

90.3 88.9 92.8 

لا يجب على "حماس" و "فتح" إنجاز 
  مصالحة وطنية

5.2 4.4 6.5 

 0.7 6.7 4.5  لا جواب
  

  برأيك، من هي الجهة المسؤولة أكثر عن إستمرار الإنقسام وفشل جهود المصالحة بين فتح وحماس؟   -12
  
  غزة  الضفة الغربية  لمجموعا  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

 32.8 26.2 28.6  حركة حماس

 18.6 20.4 19.8  حركة فتح

 7.0 4.5 5.4  غير ذلك 

 22.1 22.4  22.3  فتح وحماس

 7.9 6.3  6.9  إسرائيل

 8.6 17.6 14.3  لا أعرف

 3.0 2.6 2.7  لا جواب
  

  س" تعملان وفقا للمصلحة الوطنية أو بناء على مصالحهما الفئوية من خلال عدم وصولهما للمصالحة؟ هل تعتقد أن "فتح" و "حما  -13
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

إنهما تعملان من أجل المصلحة 
  الوطنية

34.1 29.9 41.4 

إنهما تعملان من أجل مصالحهما 
  الفئوية

59.5 62.9 53.7 

 4.9 7.2 6.4  لا جواب
  

  هل تدعم إصلاح منظمة التحرير الفلسطينية بحيث تضم كافة الأطراف ذات العلاقة؟    -14
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

نعم، أدعم إصلاح منظمة التحرير 
الفلسطينية بحيث تضم كافة 

  الأطراف ذات العلاقة

87.5 86.8 88.8 

لا، لا أدعم إصلاح منظمة التحرير 
  الفلسطينية

7.7 7.5 8.1 

 3.1 5.7 4.8  لا جواب
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  بشكل عام، ما هي أفضل السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل إنهاء الإحتلال وإقامة الدولة؟ -15
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

 30.2 40.6 36.8  السلمية المفاوضات

 34.2 20.3 25.4  ة)حالمقاومة المسلحة (إنتفاضة مسل

المقاومة الجماهيرية السلمية 
  (إنتفاضة جماهيرية سلمية)

30.4 30.6 30.2 

 4.2 2.0 2.8  غير ذلك 

 1.2 6.5 4.6  / لا جواب   لا أعرف
  

  هل تدعم الفعاليات السلمية؟  -16
  
  زةغ  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

 80.5 85.7 83.8  نعم، أدعم الفعاليات السلمية

 17.2 10.1 12.7  لا، لا أدعم الفعاليات السلمية

 2.3 4.2 3.5  لا جواب

  
  هل برأيك يجب تكثيف الفعاليات السلمية؟  -17
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

 77.0 80.0 78.9  نعم، يجب تكثيفها

 19.8 14.4 16.4  لا، لا يجب تكثيفها

 3.2 5.6 4.7  لا جواب
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  ما هو رأيك في إتفاقية أوسلو؟ هل تقول أنك تؤيدها بقوة، تؤيدها، تعارضها، أم تعارضها بقوة؟  -18
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

 4.9 4.9 4.9  يدها بقوةأؤ

 41.2 37.0 38.5  أؤيدها 

 32.3 22.3 26.0  أعارضها 

 18.8 24.3 22.3  أعارضها بقوة

 2.8 11.5 8.3  لا جواب

  
سنة على إتفاقية آوسلو، هل تعتقد أن إتفاقية أوسلو خدمت المصلحة الوطنية الفلسطينية؟أضرت بالمصلحة  20بمناسبة مرور -19

  ، أم لم تقدم ولم تؤخر؟الوطنية الفلسطينية
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

 29.1 22.0 24.6  خدمت المصلحة الوطنية الفلسطينية

أضرت بالمصلحة الوطنية 
  الفلسطينية

33.6 32.0 36.3 

 32.1 36.6 34.9  لم تقدم ولم تؤخر

 1.9 6.9 5.1  لا أعرف

 0.6 2.5 1.8  لا جواب
  

  هل تعتقد بأن التعاون الأمني مع إسرائيل يفيد أو لا يفيد الفلسطينيين؟ -20
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

 33.0 34.2 33.8  أعتقد بأنه يفيد الفلسطينيين

 62.8 57.1 59.2  أعتقد بأنه لا يفيد الفلسطينيين

 4.2 8.7 7.0  لا جواب

  
هل بإعتقادك يجب وقف التعاون الأمني مع إسرائيل حتى وأن أدى ذلك إلى إزدياد الإجتياحات من قبل الجيش الإسرائيلي في -21

  المنطقة "أ"؟  
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

أعتقد بأنه يجب وقف التعاون 
  الأمني

55.4 52.1 61.2 

إستمرار التعاون  أعتقد أنه يجب
  الأمني

33.3 35.6 29.3 

 9.5 12.3 11.3  لا جواب
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  زار الرئيس الأمريكي أوباما فلسطين وإسرائيل لأول مرة منذ إنتخابه، هل تعتقد أن هذه الزيارة كانت:  -22
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

 1.9 2.3 2.1  مفيدة أكثر للفلسطينيين

 64.4 56.3 59.3  مفيدة أكثر للإسرائيليين

 8.8 11.9 10.8  مفيدة للطرفين

 23.3 26.3 25.2  لم تقدم ولم تؤخر

 1.6 3.2 2.6  / لا جواب  لا أعرف

  
هل برأيك على الفلسطينية. فما رأيك؟  –يسعى الجانب الأمريكي في هذه الفترة إلى إستئناف عملية السلام والمفاوضات الإسرائيلية -23

القيادة الفلسطينية إستئناف المفاوضات بدون شروط، ام عليها إستئناف المفاوضات بشرط وقف إسرائيل لتوسيع المستوطنات، أم عليها 
    رفض إستئناف المفاوضات؟ 

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

على القيادة الفلسطينية إستئناف 
  لمفاوضات بدون شروطا

5.2 4.9 5.6 

على القيادة الفلسطينية إستئناف 
المفاوضات بشرط وقف إسرائيل 

  لتوسيع المستوطنات

65.1 69.7 57.2 

على القيادة الفلسطينية رفض 
  إستئناف المفاوضات

24.4 18.4 34.9 

 2.3 7.0 5.3  / لا جواب  لا أعرف

  
يع إتفاقية وثيقة إعلان المبادئ حول ترتيبات الحكم الذاتي الإنتقالي المعروفة بإسم إتفاقية يصادف هذا العام الذكرى العشرون لتوق-24

أوسلو، والتي أنشأت بموجبها السلطة الفلسطينية. بعد عشرون عاما، هل تعتقد أنه كان من الأفضل لو لم يتم توقيع هذه الإتفاقية؟ أم 
  أن توقيعها كان أفضل من عدمه؟    

  
  غزة  ضفة الغربيةال  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

من الأفضل لو لم يتم توقيع هذه 
  الإتفاقية

44.6 43.0 47.4 

 46.3 43.4 44.4  توقيعها كان أفضل من عدمه

 5.8 11.7 9.6  لا أعرف

 0.5 1.9 1.4  لا جواب
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ر الأخيرة لدرجة عدم إنتظام دفع رواتب موظفيها. من برأيك يتحمل تمر السلطة الوطنية الفلسطينية بأزمة مالية تفاقمت في الأشه-25

  مسؤولية هذه الأزمة أكثر إسرائيل أم السلطة الفلسطينية؟   
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

إسرائيل بسبب عدم تحويل عائدات 
  الضرائب

48.9 41.4 62.1 

 5.8 20.2 14.9  السلطة الفلسطينية

 30.5 36.3 34.2  السلطة وإسرائيل

 1.6 2.1 2.0  / لا جواب  لا أعرف
  

كثرت في الفترة الأخيرة الإضرابات لموظفي السلطة مثل المعلمين والعاملين الصحيين، فما رأيك بذلك، هل تدعم هذه الإضرابات -26
  وتراها محقة، أم أنها مبالغ فيها ومضرة؟  

  
  غزة  لغربيةالضفة ا  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

 64.7 56.5 59.5  أدعم هذه الإضرابات وأراها محقة

 32.8 39.5 37.1  مبالغ فيها ومضرة

 2.1 2.7 2.5  لا يعرف 

 0.4 1.3 0.9  لا جواب

  
  لة؟برأيك يساعد أكثر في تحقيق هدف إقامة الدولة الفلسطينية المستق –من بين التالية –من -27
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

مفاوضات مباشرة بين إسرائيل 
وفلسطين برعاية الولايات المتحدة 

  الأمريكية

27.6 30.0 23.3 

 50.7 48.9 49.5  مؤتمر سلام دولي

 12.8 7.1 9.1  غيرها 

 10.7 11.1 10.9  لا أعرف

 2.5 2.9 2.9  لا جواب 
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  الإسرائيلي؟  –بشكل عام، أي من التالية تعتقد أن المجتمع الدولي يحاول أن يحقق فيما يتعلق بالصراع الفلسطيني -28
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد =  749العدد = 1179العدد =  

إنهاء الصراع بطريقة تخدم 
  المصالح الإسرائيلية أكثر

32.0 31.0 33.7 

يقة تخدم إنهاء الصراع بطر
  المصالح الفلسطينية أكثر

13.7 13.1 14.7 

إنهاء الصراع بطريقة تخدم مصالح 
كلا الطرفين (الفلسطيني 

  والإسرائيلي)

24.1 25.1 22.3 

إدارة الصراع دون الوصول إلى 
  حل

23.1 21.6 25.6 

 3.5 7.5 6.0  لا أعرف

 0.2 1.7 1.1  لا جواب 

  
  ني الذي تثق به أكثر؟*ما هو التنظيم السياسي أو الدي -29
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد = 749=العدد  1179العدد =  

 42.1 37.5 39.2  فتح

 24.9 15.8 19.1  حماس

 2.3 3.5 3.1  الجبهة الشعبية

 0.5 1.5 1.1  أحزاب إسلامية

 5.1 0.8 2.4  أحزاب إسلامية أخرى

 2.3 3.9 3.3  آخرون

 20.0 29.1 25.8  لا أثق بأحد 

 2.8 7.9 6.0   لا جواب 

  هذا السؤل مفتوح لم يعطى للمستفتى اي خيارات*
  

  ما هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أكثر؟* -30
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 430العدد = 749العدد =  1179 العدد =  

  22.8  24.6  23.9  محمود عباس (أبو مازن)
 19.5 9.1 12.9  إسماعيل هنية

 6.7 5.6 6.0  ان البرغوثيمرو

  4.0  3.9  3.9  خالد مشعل
 18.6 11.9 14.3  آخرون

 24.9 35.6 31.7  لا أثق بأحد 
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 3.5 9.3 7.3  لا جواب 

  هذا السؤل مفتوح لم يعطى للمستفتى اي خيارات*
  


